

муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад № 50»

Творческий отчёт
о проведении «Дня птиц»
(Детей 6-7 лет)

Воспитатели: Бутенко Татьяна Михайловна,
Пиняскина Галина Анатольевна

г. Польшаево

2025г.

1 Апреля весь мир отмечает международный день птиц. Птицы, это вестники весны. Каждый год- это не только праздник пернатых, но и праздник для дошколят.

С целью привлечения дошкольников к практической деятельности по охране птиц, привития любви к птицам, воспитания экологической культуры, мы решила поддержать традицию - встречи наших пернатых друзей и провести неделю «Птицы наши друзья».

В эту неделю ребята повторили и закрепили знания какие птицы живут рядом с нами, а какие возвращаются весной из теплых краев.

В рамках недели были проведены: конкурс рисунков, викторина, коллективная работа «Каждой птице домик» и праздник «День птиц». Мы знаем точно, всё это помогает ребятам не только лучше узнать птиц, живущих рядом, но и пробудить интерес к изучению и охране природы родного края.

Чтобы поддержать интерес воспитанников к теме «День птиц» и закрепить их знания, были проведены дидактические игры: «Угадай по описанию», «Кто где живёт», «Угадай птицу», «Сложи птицу и назови» (приняли участие 16 детей).



Дидактическая игра «Кто где живёт»

В играх дети систематизировали знания о птицах. Воспитанникам, была показана презентация «Птицы-защитники природы!», на которой ребята рассматривали картины с изображением птиц, упражнялись в распознавании пернатых, узнали интересные факты о их жизни, о их пользе.

После бесед и прочтения рассказов дети закрепили свои знания о внешнем виде, питании, о том, чем человек может помочь перелётным птицам. Ребята захотели нарисовать первых прилетающих птиц. (участвовало 11 детей)



«Первые перелётные птицы».

В подготовительной группе была проведена викторина «Назови правильно птицу», а также конкурс на лучшее знание пословиц о пернатых. Ребята узнали, что около них есть много прекрасных и так не похожих друг на друга птиц.



Так же было проведено занятие по художественно-эстетическому развитию «Птичка певчая» (приняли участие 12 детей). В ходе занятия дети отгадывали птиц по описанию, рассказывали стихотворения о птицах, используя схему последовательного выполнения работы, изготовили своих птичек в скворечниках. По окончании работы каждый ребёнок составил рассказ о своей птице.



**Аппликация с элементами рисования
«Птичка певчая»**



Коллективная работа «Каждой птице домик»

С огромным увлечением мы с детьми оформили выставку на лестничном марше. Приняли участие 20 детей



«Выставка рисунков»

В нашем детском саду каждый год проходит акция «Каждой птице по домику».

В акции активное участие принимают родители воспитанников, ведь важно не забывать о том, что птицам зачастую трудно самим найти себе дом для выведения потомства. В этом году наши родители смастерили - 2 скворечника. Каждый год на территории учреждения скворечники проверяются и заменяются, если это необходимо.



Всю зиму дети кормили птиц, ждали с нетерпением Весну. В ходе прогулок закрепляем знания детей о птицах, их питании, повадках, гнездовании. На территории нашего детского сада развешано много скворечников. Детям очень интересно наблюдать за птицами.

К празднику птиц дети решили сделать яркие открытки и подарить своим близким.



Открытки «Первые перелётные птицы»
(аппликация по шаблонам)

1 апреля прошло итоговое мероприятие нашей тематической недели- праздник «День птиц», в нём приняли участие все группы нашего детского сада. Участвовало 60 детей.

На празднике дети водили весенние хороводы, пели песни, отгадывали загадки, вспомнили пословицы и поговорки о птицах; праздники, связанные с птицами; прослушали аудиозапись пения птиц. Играли в подвижные игры: «Накорми птиц», провели эстафету «Спаси птенца», «Пингвины», «Найди свою стайку». Праздник прошел очень весело с музыкальным сопровождением. Весна подарила детям сладкие подарки.

Ребята сделали вывод, что к пернатым друзьям надо относиться бережно и проявлять о них заботу. Ребята пообещали беречь всех птиц и заботиться о них



На празднике, в гости прилетел воробей и позвал Весну.



Эстафета «Спаси птенца»

Во всех играх и эстафетах участвовали дети всех возрастов



Подвижная игра «Найди свою стайку»



Эстафет «Пингвин»



Подготовительная группа



Старшая группа

Мы стараемся с раннего детства формировать умения и навыки взаимодействия детей с природой, закладывают основы природоохранных навыков, обогащают жизненный опыт детей позитивным взаимодействием с окружающей средой. Мы стараемся обогащать знания детей, о перелётных птицах которым надо помогать и

оберегать, стараемся привить доброе отношение к эко системе, которая нас окружает.